
Звіт 
про результати проведення електронної консультації з громадськістю з 

16.09.2024 до 30.09.2024 щодо обговорення питання стосовно створення нових 
об’єктів природно-заповідного фонду (ПЗФ).

Найменування органу виконавчої влади, який проводив 
обговорення:

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної 
адміністрації.

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 
обговорення: 

Обговорення питання щодо створення нових об’єктів природно-
заповідного фонду (ПЗФ).

Текст розміщено на офіційному веб-сайті Одеської обласної державної 
адміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю».

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Представники інститутів громадянського суспільства в екологічній сфері.
Інформація про пропозиції та зауваження, що надійшли до органу 

виконавчої влади за результатами обговорення:
Пропозиції та зауваження не надходили.
Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин 
неврахування пропозицій та зауважень:

Пропозиції та зауваження не надходили.
Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Протягом 2023-2024 років проведено роботу щодо створення 3-х нових 
об’єктів природно-заповідного фону: ландшафтних заказників місцевого 
значення: «Схили до лунга», «Чигринська балка», «Коло глея», що призвело до 
збільшення площі природно-заповідного фонду Одеської області до                        
163,819 тис. га (відбулось збільшення площі на 635 га), та підвищило загальний 
відсоток заповідності області до 5,01 %.

У 2024 році продовжується робота щодо створення НПП «Буджацькі 
степи» площею 9,73 тис. га на території Бородінської селищної ради 
Болградського району, на початку 2024 року проєкт створення НПП 
«Буджацькі степи» направлено до Міндовкілля для підготовки відповідного 
Указу Президента; НПП «Придунайські озера» орієнтовною площею 45,0 тис. 
га на території Ізмаїльського та Болградського районів; розширення площі 
Нижньодністровського НПП на 15,0 тис. га за рахунок повного включення 
території водно-болотних угідь міжнародного значення: Межиріччя Дністра і 
Турунчука та Північної частини Дністровського лиману. Виконання робіт 
призведе до збільшення площі природно-заповідного фонду Одеської області 
орієнтовно на 69,7 тис. га та збільшення відсотка заповідності до 7,14 %. 


